

Días espléndidos

No podrán quejarse los organizadores de los festejos de la Candelaria y San Blas de que el tiempo les ha jugado, como otras veces, una mal la pasada.

Tanto el sábado, como el domingo, y ayer lunes, fueron unos días primaverales, que convidaban a dar un paseo, y participar de la animación y alegría que, como de costumbre, es la característica de estas fiestas.

Por las excelencias del día no se manifestaron sólo en la plaza de Santa Eulalia: Las gentes se echaron a la calle, y nuestros paseos, y de un modo especial la Glorieta y el Parque, donde se han colocado varios barracones, con carrouseles y otras atracciones, tenían un aspecto de feria por la animación extraordinaria.

La gente se divierte buenamente, cuanto puede, y a ello convidaba sin duda alguna, esa grata estancia, esa suavidad de temperatura, que cuando quiere ser benigna supera en mucho a las que presumen de ser estaciones invernales.

Lástima que se den esos cambios bruscos, que sobre acarrear la alteración a la salud, lleva consigo dolorosas inquietudes y grandes zozobras porque pone en peligro la riqueza agrícola de la región.

Los que en estos días pasados hemos tenido que soportar esas coletadas del tiempo, tan dolorosas como inesperadas y después hemos visto rápidamente reobrar su aspecto normal la temperatura, hemos lamentado, una vez más, esas veleidades del clima, que a veces, pasan años, sin ocasionar quebrantos; pero que, a veces también con una sola basta y sobra para causar una ruina.

Según nuestros informes no son, ni con mucho, los efectos que se han atribuido al último contratiempo.

Posible es que los informes del señor García Guijarro, que tanta impresión han producido sean ciertos en lo que se refiere a Valencia y Castellón, donde la temperatura descendió en forma desconocida en aquella región, pero aquí si no nos engañan las noticias que tenemos, siquiera ha alcanzado la proporción del año pasado.

Si así es, dentro de la enorme inquietud que reina, por el quebranto sufrido, habrá que conformarse y esperar que en cuanto pase el período de alarma, recobrará con mayor vigor su animación el mercado.

A nosotros llegan también lamentos sobre la forma rigurosa como se practican los reconocimientos pero eso a nuestro juicio se explica, por esas inseguridades de los efectos causados.

Es de esperar, y así lo deseamos, que se llegue a la normalización y que se atenúe, hasta donde sea posible, el quebranto que ha sufrido nuestra riqueza naranjera.

Estos días de espléndida temperatura nos agradan, nos hacen disfrutar con fruición su ambiente suave y sereno; pero nos inquietan, nos infunden miedo, porque suelen después venir esos cambios bruscos que tanto nos perjudican y que tantas lágrimas hacen derramar.

En el Colegio Médico

Asamblea de las clases sanitarias

El domingo día 3, por la tarde, tuvo lugar en el salón de actos del Colegio oficial de Médicos, una magna Asamblea de todas las clases sanitarias de la provincia, siendo insuficiente el amplio salón para dar cabida a las lucidas y numerosas representaciones tanto de la clase médica de la provincia como de las de Farmacéuticos, Veterinaria, Odontólogos, Practicantes y Matronas.

Reinó el mayor entusiasmo en dicho acto, dándose el confortable y alentador espectáculo de ver reunidos a todos los sanitarios de esta provincia (el 80 por 100 asistió al acto) en torno a la defensa de la Ley de Coordinación sanitaria, única hasta el día que ponía los primeros jalones de redención de las clases sanitarias y salvaba de las garras del caciquismo y de la miseria a tantos sanitarios rurales.

Con el mayor calor se acordó unánimemente adherirse a las normas que trae el Comité Nacional de Defensa de las Clases Sanitarias, sean cuales sean los procedimientos precisos a emplear, agradecer con toda el alma al señor Feres Mateos su labor desarrollada en pro de los intereses de la Sanidad Nacional y de los sanitarios rurales de toda España, agradecimiento extensivo a cuantos hayan actuado en favor de ellos, y demostrar el disgusto y enfrentarse abiertamente con aquellos elementos, que envidiosos del valor ajeno, o temerosos de disgustar a los organismos locales a los que deben sus puestos, no tienen inconveniente en obstaculizar siempre las justas y legítimas aspiraciones, no de lucro, sino de liberación y dignificación de las profesiones sanitarias.

Se cursaron diversos telegramas y quedó reunido en sesión permanente el Comité Provincial de Defensa de las Clases Sanitarias, atento en todo momento a las indicaciones que recibe del Nacional.

Gobierno civil

Los riegos en Lorca

El gobernador civil dijo ayer a los periodistas que había recibido una denuncia hecha en un periódico de Lorca en relación o en los desagües del pantano de Puentes y de cuya denuncia había dado cuenta al Delegado del Gobierno en la Confederación señor Escrivano, quien acudió a valendarle y a comunicarle que ya tenía conocimiento de ello y que había ordenado la apertura de un expediente.

Un robo en la Platería

Ayer de madrugada se cometió un robo en el piso que habita con su familia don Manuel García Moreno.

Los autores de la hazaña violentaron la puerta de enmedio y la que da a la escalera, formando varias cerraduras de muebles y apoderándose de alhajas, cheques y papel del Estado, sumando todo una importante cantidad.

El señor García Moreno y su familia se hallaban ausentes, cuya circunstancia aprovecharon los ladrones.

La policía rea liza gestiones para de tener a los autores del hecho.

BAUTIZO

En la Iglesia Parroquial de San Antolín y de manos del señor Cura de la misma y Canónigo de esta Santa Iglesia Catedral, Muy Ilustre Sr. don Ceferino Sandoval, ha recibido las aguas bautismales la niña que dió a luz la joven señora doña Teresa Gómez Acosta, esposa de don Pedro Muñoz Galvez e hija de nuestro estimado amigo el acreditado comerciante de esta plaza don Antonio Gómez Guillamón.

A la neófito se le puso por nombre el de María Isabel, siendo padrinas por su abuela y tío respectivamente doña Concepción Acosta y don Francisco Muñoz Galvez.

Después de la ceremonia se sirvió un lunch en casa de los padres de la nueva cristiana.

Felicitemos a los padres y abuelos por este fausto acontecimiento.

En el Restaurant Olimpia

BANQUETE-HOMENAJE A DON JOSÉ GUAITA

El domingo a la una y media de la tarde, en el Restaurant Olimpia, se celebró un cariñoso banquete-homenaje, al que hasta hace pocos días fué Director de esta Sucursal del Banco Español de Crédito don José Guaita de la Fuente, cuyo acto era organizado por los empleados de dicha entidad.

Presidió el acto el señor Guaita que estaba acompañado del nuevo Director del Banco en Murcia señor Vicente, Interventor señor García, Cajero señor Felices y los Directores de las Sucursales de Cieza, Totana, Caravaca y Alcantarilla.

Concurrieron unos 75 comensales, de la Central de Murcia y de las Sucursales de toda la provincia, adhiriéndose en carta cariñosa el Director de la Sucursal de Orihuela. La Sucursal de Cartagena, por ausencia del Director, envió en representación a un apoderado.

En la mesa presidencial figuraba una magnífica canastilla de flores preparada también por los organizadores del acto.

La comida, servida exquisitamente por la acreditada cocina del Olimpia, transcurrió en un ambiente de franca cordialidad.

A la hora del champagne, hizo uso de la palabra para leer las adhesiones y ofrecer el banquete, el funcionario de la Sucursal de Murcia señor Sánchez Galindo, que lo hizo con brillantez, emoción y elocuencia.

Dijo que no era necesario hacer biografía de don José Guaita, a quien todos conocían sobradamente, por sus condiciones de bondad, rectitud y competencia. Afirmó que la comisión organizadora le había encargado que ofreciera en nombre de todos este agasajo de cariño, de afecto y de gratitud, a quien realizó en la Dirección del Banco Español una labor brillante, y supo tratar a sus empleados, al encausarlos y corregirlos, no como Director, sino más bien como un padre amantísimo.

Los que eramos mozalbetes al lado del señor Guaita —añadió— hemos venido ya hombres, a expresar nuestro cariño sincero y nuestro agradecimiento al señor Guaita. Y que esas flores que adornan la mesa, vayan por conducto de una comisión de concurrentes, a manos de la dignísima señora doña Josefa Sanchez, de Guaita, y que vea en ellas, en los rojos elaves de la canastilla, algo así como los corazones de los empleados del Banco, rebosantes de afecto y de gratitud para el festejado.

Añadió el señor Sánchez Galindo que al saberse que a petición propia había cesado en la Dirección del Banco el señor Guaita, nació en todos los compañeros la idea de este brillante homenaje, a quien todo lo merecía. Ante a los Sres. Felices y Sánchez Gil, quienes por sus cargos de interventor y apoderado, se alejaron de la comisión, dejándolo en manos de la democracia, de los empleados bajos, del sentir del pueblo, para evitar que se creyera que podía haber coacción de algún género.

Terminó el señor Sánchez Galindo brindando por la prosperidad del señor Guaita, diciendo que puede sentirse muy orgulloso de la obra realizada dentro del Banco Español. También brinda por el porvenir de la entidad que es el porvenir de todos los empleados. El orador fué calurosamente aplaudido.

Visiblemente emocionado, se levantó a hablar el señor Guaita para dar las gracias por el cordialísimo homenaje. Sus primeras palabras las ahogó la emoción, con lágrimas de gratitud y a esta efusión contestó la concurrencia con una ovación estruendosa. El señor Guaita, brindó por los ilustres Jefes del Banco, por la prosperidad de la entidad y por la salud de todos los empleados, agradeciendo con toda el alma el homenaje

que se le tributaba y para cuya aceptación el había impuesto el régimen del silencio.

Una ovación prolongada y entusiasta puso término a las emocionadas palabras del señor Guaita, tributada por los concurrentes en pie. Del acto se obtuvo una fotografía por el artista señor Vidal.

Terminado el banquete el señor Guaita recibió las felicitaciones sinceras de los concurrentes a las que unimos también la nuestra cariñosa.

El ministro de Comunicaciones en Murcia

El ministro de Comunicaciones señor Jalón, acompañado del diputado radical señor Pérez Madrigal, del diputado agrario señor Maestro Zapata y del hermano de éste don José, pasó dos días, domingo y lunes, en unas fincas de los señores Maestro, dedicándose uno de esos días a la caza.

El ministro y las personalidades que le acompañaban llegaron anoche a Murcia a las ocho y aproximadamente y fué obsequiado con una cena íntima en casa del diputado por Murcia señor Virgili.

Después de la cena, el ministro y sus acompañantes marcharon en automóvil a la estación de Alcantarilla, donde tomaron el correo, continuando su viaje de regreso a Madrid.

Sabemos que el señor Jalón marcha muy satisfecho de su visita a esta región murciana, proponiéndose venir nuevamente a visitarla con más detenimiento.

También va muy reconocido a las múltiples atenciones de que ha sido objeto por parte de los señores Maestro y Virgili.

Enviamos al Ministro de Comunicaciones nuestro respetuoso saludo.

La Candelaria y San Blas

Los días 2 y 3 se han celebrado las tradicionales fiestas religiosas y populares en honor de la Candelaria y el glorioso San Blas.

Tanto la iglesia como la Plaza de Santa Eulalia han estado esos dos días concurridísimos.

El sábado por la mañana después de la bendición de Candelas, hubo solemne procesión por la carrera de costumbre figurando el trono con dicha imagen.

Los actos fueron amenizados por una brillante banda de música.

Terminaron las fiestas el domingo por la noche con la quema de una gran traca.

†
D. O. M.
LA SEÑORA

Doña María del Carmen Díez Martínez DE GARCIA

Falleció el día 3 del actual, habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.

Sus afligidos: esposo don Gerardo García Sanmartín; hermanos doña Dolores, don José María y doña María (Religiosa de Hermanas Salesianas del Sagrado Corazón); hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia,

TIENEN el sentimiento de comunicar a sus amistades tan irreparable pérdida, rogándoles la tengan presente en sus oraciones y la asistencia a su funeral que tendrá lugar el próximo jueves a las nueve en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen y alguna de las misas que se celebrarán ese día, a las diez, diez y media y once en la citada iglesia, por lo que les anticipan la expresión de su gratitud. Su entierro se verificó ayer tarde desde la ya mencionada iglesia Murcia 5 de Febrero de 1935.

Casa mortuoria: Paseo del Marqués de Corvera, 54. (9)

†
de la señora

Doña Purificación Albarracín Viruete

Que falleció el día 1 del actual

Habiendo recibido los Ss. Ss. y la Bendición Apostólica (Q. E. P. D.)

Se celebrará mañana a las diez, solemne funeral, aplicándose las misas que se digan a las once, once y media y doce, en la Parroquia de Nuestra Señora del Carmen.

Sus desconsolados: esposo, don Francisco Seguí Monerri (del Comercio que fué de esta plaza); hija, doña Elisa; hijo político, don Emilio Rubio Molina; nietos; hermanos, doña Sacramentos, doña Caridad y don Juan Jesús (del Comercio); hermanos políticos, entre ellos, don Antonio Seguí (ausente) y don Pedro Campillo; sobrinos, sobrinos políticos, tíos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amigos lo tengan presente en sus oraciones y asistan a alguno de estos cultos por lo que les anticipan las gracias.

Murcia 5 de Febrero de 1935. (11)

INFORMACIÓN DEPORTIVA

El Murcia triunfa en Granada

El Murcia jugó el domingo en Granada contra el Recreativo, al que venció por dos a cero.

Esta victoria señaladísima del cuadro murciano lo coloca en el segundo lugar de la clasificación y en condiciones ventajosas para el futuro. Ahora esperamos confiadamente en que este avance se consolide.

Las impresiones que hasta nosotros han llegado, aseguran que el encuentro se jugó con excesiva dureza, resultando lesionado Palahi, que tuvo que pasar a extremo izquierda, ocupando su puesto Roig.

Los tantos fueron marcados por Uria y por García, en la primera parte, manteniéndose el resultado en la segunda, debido a la defensa organizada que hizo el Murcia.

La actuación del portero y de los defensas fué acertadísima, siendo estos tres jugadores, juntamente con Palahi, los más destacados. Los medios también tuvieron una actuación muy regular y en cuanto a los delanteros, todos pusieron bastante entusiasmo, siendo los extremos los que menos rendimientos dieron.

Parece ser que Julio jugó de extremo izquierda y Villaplana de derecha. Esto, sin duda contribuyó al poco rendimiento que uno y otro dieron fuera de sus puestos habituales.

El arbitraje corrió a cargo del madrileño Lorenzo Torres, y como es natural, el público le abroncó con frecuencia.

Nuestra felicitación entusiasta por este triunfo, a todos. LISCANQ

Varlos actos políticos

Discursos de Cambó y Martínez Barrio

(Por telégrafo)

Barcelona.—En el Ateneo Catalanista pronunció un discurso el exministro Cambó. Estudió la situación política desde Octubre. Hizo constar que aunque la Lliga no participó en el advenimiento de la República, ni en ningún otro movimiento, defenderá a la República por amor a la paz.

El asesinato de unos pastores

El zagal Pedro Bautista está abatidísimo

Por telégrafo de la noche Es detenido en Mérida uno que tenía resentimientos con Ambrosio

Madrid.—El juez de Navalcarnero continúa las diligencias con motivo del asesinato de los pastores, suceso ocurrido en la aldea de Fresno.

El zagal Pedro Bautista está abatidísimo.

En las nuevas declaraciones prestadas ante la autoridad judicial ha vuelto a incurrir en contradicciones. La reconstrucción del incendio de la choza, le abruma.

En Mérida han sido detenidos tres individuos sospechosos, uno de los cuales tenía resentimientos con el pastor Ambrosio que fué uno de los asesinados.

Se espera el rápido esclarecimiento de este crimen.

RADIO MURCIA

Emisora E. A. J.—17 PROGRAMA PARA HOY

A las 13'30: Emisión de sobremesa.

Principio de la emisión. Canto a Murcia. Temperatura. Radiación de discos selectos.

A las 13'45: Recetas culinarias. Cartelera de espectáculos. Música clásica.

A las 14: Selección de música clásica.

A las 15: Cierre de la Estación.

A las 20: Emisión de la noche. Señales de sintonía. Hora oficial. Principio de la emisión. Canto a Murcia.

A las 22'05: Programa del radioyente.

A las 20'30: Cambios de moneda. Música variada.

A las 23: Información general y noticias de última hora de nuestro servicio especial por hilo directo. Cierre de la Estación.

Se vende o arrienda

una Fábrica de Conservas vegetales situada en Rojales (Alicante) Informes: en la Administración de este periódico.

Caridad y altruismo

Milagros, la niña hallada en una caja

Ha sido prohijada por un modesto matrimonio

Produjo revuelo la noticia. El público hacía comentarios para todos los gustos. Y la verdad era que el caso lo merecía. Los anatemas que los labios generosos pronunciaban, obedecían a impulsos del corazón.

Los conectoros de un camión de pescado habían recogido, en medio de una carretera, un cajoncito de madera. El hallazgo tuvo lugar en las horas de la madrugada. Un frío intensísimo atería los cuerpos. El cajoncito fué cargado en el vehículo, revuelto entre los demás que contenían el pescado. Era preferible dejar para luego la satisfacción de la curiosidad, ya que la temperatura y la falta de luz entorpecerían la operación de la apertura.

Se descargó el camión. Y sus ocupantes procedieron a abrir la cajita hallada.

Todos los lectores supondrán la magnitud de la sorpresa, cuando abierto el cajón apareció un cuerpecito sonrosado; una niña recién nacida.

La Prensa toda dió cuenta de este hecho criminal. Tal vez unas horas más, sin ser recogida la cajita de la carretera y la niña hubiese perecido.

¿De donde procedía esta tierna criatura? ¿Quién sería su madre? ¿Quién el padre que la engendró? No nos importa. Merecen sus progenitores nuestro más profundo desprecio y no deseamos que sean hallados por tener la satisfacción ignorar la existencia de seres tan abyectos.

Pero ante la crueldad de padres tan desnaturalizados, surge la hidalguía del pueblo de Murcia. Varias son

las personas que solicitaron inmediatamente la posesión de la niña. Tuvo la suerte de ser el primero en pedir la José Carlos, portero del Instituto, que con su esposa Trinidad Larios, viven en el Paseo de Corvera, número 50. Este matrimonio no tiene sucesión. Están encantados con la pequeña.

Las monjas de la Casa de Expositos, al recibirla, la bautizaron. Tuvieron gran acierto en el nombre: Milagros. Todo un símbolo.

El deseo popular ansía para la pequeña grandes venturas. Se decía que el alcalde de la ciudad iba a refundar el bautizo, apadrinando a la nena. Afírmase, que, por el contrario, tomará este encargo el teniente alcalde de plazas y mercados don Antonio Barberán. Y que habrá una fiesta rumbosa en un amplio propio del Ayuntamiento. Y que le abrirá a Milagritos una cartilla de ahorros en un Banco. Y que será el Municipio quien encabezará la suscripción a tal fin que será nutrida por otras personas.

Rasgo de caridad y de altruismo el de ese murciano modesto, que va a dedicar su cariño y su peculio a criar a esa niña monísima hallada en medio de una carretera, en una caja, amenazada de muerte por la axfisia y por la nieve.

Que todos la veamos hecha una mujercita y que por allá, por el año 1953, sea proclamada «Misa Murela» para que se les caiga la baba a estos buenos padres que la han prohijado.

RICARDO RUBIO.

Queda ultimado el acuerdo franco-inglés

Flandring y Laval regresan a Paris.—Se trabaja pro paz y seguridad de Europa

(Por telégrafo)

Londres.—Laval recibió al embajador de Italia. Los ministros ingleses: facilitaron un comunide diciendo que se había llegado a un acuerdo completo.

Laval declaró que las deliberaciones habían estado presididas por un espíritu de estrecha unión.

Los acuerdos marcan una importante fecha en la Historia, sobre todo después de la solución de la cuestión del Sarr y de los acuerdos de Roma.

Deseáramos que Alemania respondiera a nuestro apremiante llamamiento pues trabajamos pro paz y seguridad de Europa.

Una alocución por radio

El ministro inglés de Negocios pronunció una alocución por radio, confirmando el pacto franco-inglés de auxilio mutuo en caso de agresión aérea.

Regreso de políticos

Paris.—Regresaron Flandring y Laval.

De espectáculos

CIRCO

«EL GATO Y EL VIOLIN»

Joanette Mac Donald y Ramón Navarro, tienen asignados simpáticos papeles en esta película de la Metro Goldwin Meyer que nos fué ayer ofrecida en el Teatro Circo.

Un argumento sencillo y con el encanto fácil de la vida bohemia, transcurre placidamente, con las agradables incidencias a que da lugar el carácter apasionado de los principales protagonistas, «flechados» desde el primer momento por el amor y atraídos por su comunidad de sentimientos en el arte en que ambos destacan.

Hay buena música y canciones que Jeanette y Ramón Navarro ejecutan muy calurosamente, y varias escenas en tonocolor bien logradas.

La Mac Donald tiene momentos felicísimos, en los que su arte unido a su gran belleza, renueva los máximos triunfos obtenidos por esta «star» en la pantalla.

F. G. I.

Natalicio

Ha dado a luz un precioso niño la distinguida señora doña Caridad Martínez Alarcón, esposa de nuestro querido amigo don Manuel Pérez Albaladejo.

Nuestra felicitación cariñosa a los dichosos padres y demás familia por tan fausto suceso.

NOTICIAS

Enfermo de gravedad

Por la prensa de Cartagena nos enteramos de hallarse gravemente enfermo el arquitecto de aquella ciudad nuestro buen amigo don Guillermo Beltrí a quien se le ha administrado el Sagrado Viático.

Con este motivo han salido para aquella población sus hijos don José Luis y don Guillermo.

De todas veras deseamos a mejoría del paciente.

TEATRO ROMEA

EMPRESA: VICENTE MARTINEZ

CINE SONORO

Programa para hoy día 5.—Tarde a las 8 y 11/2. Noche a las 10 y 11/4 Revista de Actualidad.—Un bonito dibujo sonoro.—Selecciones Capitol en presentación a IVAN MOSJOUKINE en

CASANOVA

(EL GALANTE AVENTURERO)

Totalmente en español, con Jeanne Boitel y M. Gdeleine Ozery

Butaca, 1'50 General, 0'30

Nota.—Mañana miércoles: Espectáculo de Arte! Recital de poesías por J. GONZALEZ MARIN.—Dos únicos recitales.

Contra el frío y la humedad

SOLAMENTE CALEFACCIONES

BRUGARLAS

Técnicamente calculadas—Funcionamiento garantizado—Precios económicos—Contamos con montadores especializados.

Empleamos materiales IDEAL CLASSIC y TOMBEN

Sociedad, 10 MURCIA Teléfono, 1.334

De la Confederación del Segura

MANIFESTACIONES

DEL DELEGADO

El Delegado del Gobierno en la Confederación del Segura, señor Escoribano, recibió ayer la visita de los periodistas.

Les dijo que había recibido numerosas visitas de comisiones y particulares que acudieron a formularle diversas peticiones, las cuales estudiará con todo interés.

Boletín Religioso

FEBRERO—1935

Este mes consta de 28 días.

Consagrado a la Purificación de Nuestra Señora.

Toque de Alba por la mañana a las cinco y media.

Toque de Oraciones por la tarde a las cinco y media.

SANTORAL

Día 5

Martes.—Santa Agueda y San Albino.

VELA Y ALUMBRADO

Se descubre a las ocho de la mañana.

Se reserva a las cuatro y media de la noche.

Día 5.—En Santa Catalina.

Día 6.—En Carmelitas.

CULTOS

En la Catedral.—El Coro por la mañana a las ocho y media con misa de Prima y Conventual y horas menores.

Por la tarde a las cuatro Vísperas, Completas, Maitines y Laudes.

EN LOURDES

Continúa la Novena de Nuestra Señora de Lourdes, comenzada el día 3.

Por la tarde a las cinco y media Misa de Comunión, durante la cual se recará el Ejercicio de la Novena.

Por la tarde, a las cinco y media, con exposición y sermón que predicará el Muy Rvdo. Padre Fray Buena-ventura, de Puzol, Capuchino de Orihuela, terminándose con la Bendición Eucarística.

El domingo día 3 dió la Bendición con el Santísimo el Rvdo. Padre Eloy María, Vicario de los Capuchinos de Totana, y el día 4 el M. I. Sr. Dr. don José María Rego Machines, Canónigo Penitenciario de esta S. I. C.

COMPAGNIE DES BATEAUX A VAPEUR DU NORD

Servicio regular de vapores directos desde el puerto de Cartagena a los de Le Havre y Dunkerque

PROXIMAS SALIDAS

El vapor «Remais» el 12 | 14 de Febrero

El vapor «Roubaisien» el 20 | 22 de Febrero

FLETES E INFORMES LOS FACILITARAN LOS CONSIGNATARIOS

Hijos de M. Condeminas

EN SUS OFICINAS:

Murcia: Plaza de Santo Domingo, 35.—Teléfono, 2919

Cartagena: Plaza de García Hernández, 5.—Teléfono, 1960

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS

Casa Central: MADRID.—Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia. Banco de Castellón. Banca Marsana S. A. Banco Comercial de Barcelona.—Ejecuta toda clase de operaciones de Banca

TIPOS DE INTERES

Desde 1.º de Julio de 1933 y a virtud de la norma del Consejo Superior Bancario, de observancia general y obligatoria para toda la Banca operante en España, éste Banco no podrá abonar intereses superiores a los siguientes:

I.—CUENTAS CORRIENTES

A la vista. 1'50 por 100 anual

II.—OPERACIONES DE AHORRO

A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas. 3 por 100 anual

B) Imposiciones

Imposiciones a plazo de 3 meses. 3 por 100

Imposiciones a seis meses. 3'60 por 100

Imposiciones a doce meses o más. 4 por 100

Regirán para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximos señalados en ésta norma para las imposiciones a plazo.

FUTBOL EN MURCIA

COMPETICIÓN DE LIGA SEGUNDA DIVISION

DOMINGO DIA 10 DE FEBRERO DE 1935

Emocionante partido entre los equipos

Gimnástico de Valencia

MURCIA F. C.

(Campeón Regional)

Stadium de La Condomina A las cuatro menos cuarto tarde

¡Los enemigos de la mujer!

INAPETENCIA ANEMIA NEURASTENIA MAREOS INSOMNIOS

La frágil naturaleza de la mujer, acosada por estas enfermedades, se resiente y debilita, apresure su envejecimiento y pone en peligro su vida.

Estas enfermedades se combaten rápidamente con el jarabe de



HIPOFOSFITOS SALUD

Con este tónico reconstituyente, el organismo adquiere un vigor insospechado. Sus componentes dotan de hierro a la sangre, fortalecen los huesos con el calcio y transmiten al cerebro y a los nervios el fósforo necesario. Es un maravilloso estimulante del apetito, que nutre y se asimila fácilmente.

LAXANTE SALUD

Adaptado contra el estreñimiento y la bilis. Es suave, rápido y seguro. Gregos en cajitas precintadas. Pídale en farmacias.

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en todo tiempo. Es inalterable. No se vende a granel.

GRANDES LABORATORIOS "GLOBE" DE FORT WORTH, TEXAS

Veterinarios - Ganaderos
CONTRA LA PESTE PORCINA

Suero y Virus GLOBE

Veterinarios - Avicultores
VACUNAD TODAS VUESTRAS AVES CON

Bacterina Mixta GLOBE Aviar

LO MEJOR QUE SE PRODUCE

Concesionario para Europa **AMBROSIO PRADO**

Teléfono 2562

Sociedad 9 y 11 MURCIA

Junta Provincial Superior de contratación de trigos

Bajo la presidencia del Ingeniero Jefe de la Sección Agronómica don Emilio Ordóñez, celebró sesión la Junta Provincial Superior de Contratación de trigos.

En dicha sesión y en la celebrada con los Presidentes de las Juntas comarcales, se dió cuenta por el citado Ingeniero de los acuerdos tomados en las reuniones celebradas por los Ingenieros jefes de las Secciones Agronómicas de España, bajo la presidencia del Excmo. señor Subsecretario de Agricultura y de las instrucciones recibidas para el cumplimiento de las disposiciones que regulan el mercado de trigos para garantizar al agricultor el precio mínimo de tasa, que en la actualidad es el de 51 pesetas los 100 kilos.

Las instrucciones recibidas y medidas puestas en práctica para regular el mercado de trigos, de acuerdo con los decretos del Ministerio de Agricultura de 24 de Noviembre de 1934, 19 de Enero de 1935 y 22 de Enero de 1935, pueden resumirse en los siguientes extremos:

1.º—Queda terminantemente prohibida la contratación o venta directa de todos los tipos y clases de trigos entre comprador y vendedor, teniendo que hacerse todas las operaciones por intermedio de la Junta comarcal correspondiente a su demarcación, cuyos límites y términos municipales figuran reseñados en el Boletín Oficial de la provincia de 5.º de enero de 1935.

Teniendo presente que no puede circular ningún trigo por el territorio nacional, que no haya sido previamente declarado, se dá un nuevo plazo de ocho días para que los agricultores puedan cumplir dicho requisito ante sus respectivas Juntas comarcales, bien directamente por medio de

la Delegación local, o bien por medio de un representante de la Junta comarcal sin pérdida de fecha.

Así mismo las Delegaciones locales remitirán en el plazo de tres días y sin excusa ni pretexto alguno a su respectiva Junta comarcal toda la documentación que exista de las disueltas Juntas locales, acompañadas del correspondiente inventario.

2.º—Todo agricultor que desee vender sus trigos, lo pondrá en conocimiento por escrito de su Junta comarcal, bien directamente o por intermedio de la Delegación local (constituida por la Alcaldía y Secretario del Ayuntamiento) indicando cantidad, tipo de trigo que ofrece (duro, candeal, jéjar, etc.), lugar de su emplazamiento, etc., solicitudes y ofertas que diariamente se remitirán por la Delegación local a la Junta comarcal, señalando la hora de entrada en su registro.

Así mismo, todo fabricante de harinas que desee adquirir trigo de un tipo determinado, lo solicitará de las Juntas comarcales, las que le facilitarán las cantidades que desee del trigo análogo ofrecido por los agricultores por riguroso orden de ofertas, sin más que las preferencias indicadas en las disposiciones vigentes, efectuándose el pago en presencia de la Junta comarcal, la que certificará del mismo.

El fabricante de harinas, puede adquirir sus trigos en cualquier Junta comarcal, siempre que en la de su demarcación no existan ofertas del tipo de trigo que desea, lo que tendrá que justificar mediante las oportunas certificaciones de aquella Junta comarcal.

3.º—Queda terminantemente prohibida la circulación por el territorio nacional de todas las clases de trigos y ha-

rinas sin las correspondientes guías de compra-venta o circulación, extendidas las primeras por la respectiva Junta comarcal y las segundas por la Delegación local correspondiente. Por las autoridades correspondientes se han cursado las oportunas órdenes al objeto de que por el benemérito Cuerpo de la Guardia civil, motoristas vigilantes de carreteras, carabineros, guarderías municipales, etc.; se incoate de toda partida de trigo que circule sin la correspondiente guía y que las compañías de ferrocarriles no permitan la facturación sin la presentación de aquel documento que debe acompañar al talón de facturación. El incumplimiento de lo ordenado debe ser seguidamente puesto en conocimiento del Ingeniero Jefe del Servicio Agronómico, presidente de la Junta Provincial de Contratación de Trigos, para que éste proponga al Excmo. Sr. gobernador civil de la provincia las sanciones a que haya lugar y que serán aplicadas con el máximo rigor.

4.º—En el plazo de ocho días todos los fabricantes de harinas de la provincia y molinos no maquileros, cualquiera que sea su importancia, tendrán un stock en sus fábricas de trigos y harinas, equivalente a una molienda de treinta días, tomando como promedio la molienda media diaria efectuada en la fábrica en el año 1934.

A este efecto los fabricantes de harinas que no lo hubiesen efectuado ya, enviarán en el plazo de cinco días al Ingeniero jefe del Servicio Agronómico una declaración jurada de las existencias de trigo que tienen en fábrica y otra declaración de la molienda efectuada mensualmente durante los doce meses del pasado año 1934. Efectuadas las oportunas comprobaciones por el personal de la Sección Agronómica, pasado dicho plazo, se impondrán las oportunas sanciones en su grado máximo, de acuerdo con las disposiciones vigentes.



Cuide usted su estómago
porque es la base de su salud

DIGESTÓNICO
del Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

5.º—Todo fabricante de harinas queda obligado a llevar al día los libros de compra-venta y molienda que fija el artículo 16 del Decreto de 24 de Noviembre de 1934, debiendo remitir en los cinco primeros días de cada mes a esta Junta Provincial de Contratación de Trigos, (Oficinas de la Sección Agronómica, Avenida de Canalejas número 3) y en declaración jurada, un resumen totalizado de los conceptos comprendidos en los citados libros, relacionando y acompañando las guías de compra-venta correspondientes.

6.º—Las guías de circulación, únicas que tienen facultad para expedir las Delegaciones locales, corresponden a partidas de trigos que tengan necesidad de circular por el territorio nacional, para pagos de renta, depósitos en Bancos créditos, pequeñas partidas para molinar en molinos maquileros, para atender a las necesidades de la familia, etc. no pudiendo por el contrario circular ninguna partida de trigo destinada a la compra-venta, en la que por no haberse efectuado esta por la Junta comarcal correspondiente, carezca de la correspondiente guía de compra-venta, que en estos casos es además guía de circulación.

Las partidas de harina menores de ciento cincuenta kilos (150 kilos) pueden circular sin necesidad de guías.—El Ingeniero Jefe.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias.
Sagasta, núm. 7, Murcia.—De 11 a 1.

TEATRO CIRCO VILLAR

PALACIO DE LA CINEMATOGRAFIA

Hoy Martes 5.—Tarde a las 6 1/2 : Noche a las 10 y cuarto
Programa Cómico.—Noticiero FOX con el partido de fútbol ESPAÑA-FRANCIA, y gran éxito del film Metro Goldwyn en español, titulada

El Gato y el Violín

por JEANNETTE MAC DONALD y RAMON NOVARRO

Nota.—El jueves próximo,

Al llegar la Primavera

Preciosa opereta de SCHUBERT.—Intérprete: RICHARD TAUBER

Confederación Hidrográfica del Segura

—o—
Día 3 de Febrero de 1935.
REGIMEN DE EMBALSE

Pantano	EMBALSE	DESAGÜE
	M. cúbicos	M. cúbicos
Fuensanta . . .	60.787.076	487.510
Quípar . . .	29.948.708	00.00
Puentes . . .	2.619.410	204.477
Talave . . .	489.507	00.00
Corcovado . . .	00.00	294.689

Murcia 4 de Febrero de 1935.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE
Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 4 de Febrero de 1935:

A las 9 de la mañana . . . 10,3
Máxima 22,7
Mínima 1,1

HUMEDAD RELATIVA

A las 9 de la mañana . . . 45 %
Máxima 94 %
Mínima 5 %

PRESIÓN ATMOSFÉRICA

A las 9 de la mañana 761,0 m/m
A las 0 horas . . . 761,2 m/m
A las 18 horas . . . 761,2 m/m

Viento superior N. E.—Viento inferior N. E.
Estado general del tiempo: Cielo despejado.

La Bolsa

COTIZACION DEL DIA 4

	de la noche
Por telégrafo Interior 4 %	71'65
Amortizable 5 %	82'50
Idem 4 %	82'50
Banco de España	572'00
Tabacos	223'50
Francos	49'40
Líbras	86'05
Dollars	7'42
Liras	82'90

Central Cinema

(ANTES ORTIZ)
CINE SONORO

Programa para hoy
Permanente desde las 5 tarde
Programa Cómico y la colosal obra U. F. A., titulada

Un disparo al amanecer
por Amy Dueson

Cinema Iniesta

Programa para hoy
Desde las 5 de la tarde

Gran éxito de la formidable obra nacional hablada y cantada en español,

El negro que tenía el alma blanca

por Antonita Colomé, Marino Barreto y el popular Angelillo

Nota.—El jueves,

Luces del Bósforo

Comedia musical Ufilms, por Gustav Froelich
Música de Robert Stolz

Cine Popular

CINE SONORO

Domingo día 10 de Febrero
Desde las 3 de la tarde
La colosal obra dramática de la Warner Bros, hablada en español, titulada

20.000 años en Sing Sing

por Spencer Tracy

BAZAR MURCIANO

PLATERIA, 66 y 68

ESPECIALIDAD EN OBJETOS PARA REGALOS.—GRAN SURTIDO EN PERFUMERÍA.—PRODUCTOS DE LA CASA GAL.—JUGUETERIA.—ARTICULOS PARA TENNIS.—NUEVOS MODELOS DE COCHES PARA NIÑOS

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S. A.—La Unión—Cartagena
Casa fundada en 1890

Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad. Bombas centrifugas, separadoras magnéticas, molinos y trituradoras motores eléctricos de Buth & Rosonc, motores fijos y marinos. Avance para aceites pesados. Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las industrias mineral y metalúrgicas. Especialidad en instalaciones de preparación mecánicas de minerales. Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 1'50 caballos

AMALIA

—¿Qué hay?—preguntaron los dos amigos.
Nada... no salgan todavía... no salgan esta noche—les respondió Amalia, excoisivamente pa lido y descompuesto su semblante.
—¿Por Dios, Amalia! ¿Qué hay?—le preguntó Daniel, con su impetuosidad natural, mientras Eduardo se esforzaba por entrar en las habitaciones oscuras, cuya puerta había cerrado Amalia, y parándose delante de ella.
—Yo lo diré, yo lo diré, pero no entren.
—¿Pero hay alguien en esa pieza?
—No, nadie hay en ellas.

—Pero, prima mía, ¿por qué has dado ese grito, por qué estás pálida?
—He visto un hombre arrimado a la ventana del cuarto de Luisa que da hacia el camino; oref al principio que sería Pedro o Fermín, me aproximé para convenirme; y descubierta por ese hombre al acercarme a los vidrios, dió vuelta precipitadamente, se cubrió el rostro con el poncho y se alejó casi a la carrera, pero al separarse de la ventana, los rayos de la luna alumbraron su cara y lo conocí.
—¿Y quién era, Amalia?—preguntaron los dos jóvenes.
—¡Marifó!—exclamó Daniel, mientras Eduardo se retorció los dedos.
—Sí, él era, no me he engañado. No pude con tenerme y di un grito.
—Todo nuestro trabajo está perdido—exclamó Eduardo, paseándose precipitadamente por la sala.
—No hay duda, he sido seguido por él al salir de casa de Arana—dijo Daniel, reflexionando.
En seguida el joven se asomó a la puerta que

daba al río, y llamó a Pedro que acababa de salir de la sala con el servicio de la mesa.
El veterano se presentó en el acto.
—Pedro: durante comíamos, ¿dónde estaba Fermín?
—No se ha movido de la cocina después que guardamos los caballos en el cuarto oafdo.
—¿Y ni usted ni él han sentido cosa alguna en el camino, o cerca de la casa?
—Nada, señor.
—Sin embargo, un hombre ha estado largo rato, al parecer, contra las ventanas del aposento de Luisa.
El soldado llevó las manos a sus canos bigotes, y, fingiendo retorcerlos, se dió un fuerte tirón de ellos.
—Usted no lo ha sentido, Pedro. Eso ha podido suceder, pero es necesario mayor vigilancia en adelante; llame usted a Fermín y, entretanto, ponga el freno al caballo que él monta.
Pedro salió sin responder una palabra, y al instante entró el orlado de Daniel.
—Fermín, necesito saber si hay hombres a ca-

ballo entre los olivos; y si no están ahí, quiero saber qué dirección acaban de tomar, y cuántos eran; si de allí han salido, no hará cinco minutos cuando tú llegues.
Fermín se retiró, y en el acto Daniel, Amalia y Eduardo, pasaron al aposento de Luisa, y abrieron la ventana, desde donde se descubría el camino y los cuarenta o cincuenta árboles que aparceaban a tres cuadras de la casa, como otros tantos fantasmas que visitaban aquel solitario paraje.
Pocos minutos hacía que estaban observando el camino en la dirección a los arboles, cuando Amalia dijo:
—Pero, ¿por qué tarda en salir Fermín?
—Oh, está ya a muchas cuadras de nosotros, Amalia.
—Pero si no ha pasado, y sólo por aquí se va al camino.
—No, mi hija, no; Fermín es buen gaucho, y sabe que al animal que dispara no se le persigue de atrás; estoy seguro de que ha bajado la barranca, y que a tres o cuatro cuadras ha subido



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

Disquisiciones escultistas

Antes de que pudiera compararse la recaudación de los exploradores murcianos con la de las restantes agrupaciones españolas, hubo de ausentarme de nuestra querida ciudad y, por ello, estoy en deuda con la opinión murciana que tanta confianza depositó en nosotros el día primero de noviembre último. En esa obra de caridad en favor de los niños abandonados con motivo de los recientes sucesos de Asturias, se ha puesto Murcia a la cabeza de todas las ciudades de la península, tanto por la importancia de sus donativos como por la espontaneidad y sentimiento con que los hacía el día de la cuestión.

Los exploradores murcianos, una vez que la Prensa ha dado cuenta de las cantidades recogidas por todas las agrupaciones de España y entregadas por nuestro Comisario General a quien correspondía, dan las más expresivas gracias al pueblo de Murcia en nombre de los niños que habrán de percibirlos—por las cantidades que depositó en los sombreros de los mayores y en las boinas de los lobatos. Con la generosidad del público pudieron los exploradores llevar a cabo aquella hermosa buena obra colectiva.

Cumplida esa obligación, para nosotros tan grata, voy a permitirme otras expansiones—confiando en la buena hospitalidad que siempre dió EL TIEMPO a todo lo relacionado con los exploradores—al objeto de poner al corriente a la opinión de cosas que no debe desconocer, ella que tanto se preocupa de sus exploradores.

Las actividades de los sábados, co-

mo hemos dado en llamar a nuestras veladas de fin de semana, tienen por objeto hablar de todo aquello que al muchacho le pueda gustar, interesar, atraer, instruir, moralizar, sensibilizar. Pero todo eso hay que hacerlo de broma, empleando palabras sencillas, actitudes pueriles: quitándole toda importancia, todo empaque, toda ampulosidad. Los hombres que nos escuchan, que nos observan en esas veladas, si no procuran acercarse al niño y comprenderle, mucho me temo que tampoco logren entendernos a nosotros y que se alejen aburridos, desilusionados, defraudados, pero nunca será de nosotros la culpa, pues, aunque nos demos cuenta de ello, no podemos modificar nuestro plan, que no es el de atraer a nuestras filas a los hombres de hoy sino, a los del mañana; no a los espíritus fuertes sino a los niños que, atraídos por el tremolar de nuestra bandera quieran abandonar los vicios, las atmósferas enrarecidas, los juegos peligrosos para venir a nosotros que representamos la paz, la igualdad, la fraternidad verdaderas; para acercarse a esta Institución que, según acaba de escribir su representante nacional, tiene como fin esencial el orden cívico, la educación de la juventud en el sentido de que pueda cumplir mejor con su deber en la observancia de la ley, en el respeto al Jefe del Estado, en la adhesión al poder constituido, en el amor a la Patria, en el auxilio al prójimo sin distinción de clases, en la fraternidad y paz de los hombres sin diferencia de razas, en la disciplina social, en la práctica cotidiana del bien y la vir-

tud, en el trabajo constante, en la honradez profesional, en la disposición al sacrificio, en la lealtad acrisolada y en el culto al honor, cosas todas que precisan de la virtud y que forman la verdadera escuela de ciudadanía.

Se sabe que un hombre solo no vale nada. Y si eso es así, una Institución abandonada a sus propios medios, por importantes que sean estos, tampoco puede cumplir su cometido con ventajas máximas para la sociedad, y mucho menos si ésta le cierra sus puertas. Los exploradores murcianos, pues, necesitamos del calor, del apoyo, del consejo de la sociedad murciana, a cuyo servicio estamos, y por eso hace falta que todos los hombres se acerquen a la Institución—que es suya—y con su vida la vivifiquen y con su vigor le proporcionen energías y con su talento consejo y nuevas orientaciones que, poder convertir en realidades, siempre pensando en los sagrados intereses de la Patria, en la tranquilidad y seguridad de los ciudadanos y en el amor a nuestro prójimo.

La Comisaría General de los Exploradores de España, en reciente circular, recomienda a las Agrupaciones Locales la organización de conferencias en las que se traten temas escultistas. A estas conferencias quiere que se invite a las autoridades y personas de todas las clases sociales al objeto de que la institución se dé a conocer a todos aquellos que la desconozcan o que tengan de sus doctrinas y actividades una opinión equivocada. Nosotros, desde la humildad de nuestra personal condición pero invocando la santidad del propósito, las ventajas que a la sociedad puede reportarle el escultismo, llamamos a él a todos los anti-

guos 'efes y exploradores para que propaguen sus bondades, para que nos ayuden, ilustren y guíen en la propaganda de esta gran idea, y a las autoridades y padres de familia para que no tengan inconveniente en confiarnos a sus hijos—conocidos que les sean la finalidad y los precedimientos escultistas—y, si lo creen conveniente, proporcionen al escultismo aquellos apoyos morales y materiales que le son precisos para cumplir su misión como auxiliar eficazísimo de la buena marcha, del mejoramiento, del éxito de todas las organizaciones sociales.

Una Institución que trata de robustecer la salud de la raza en las nuevas generaciones, apartándolas, en cuanto es posible, de los vicios de la ciudad, para llevarlas al aire sano del campo y la montaña; ponerlas en contacto con las realidades de la vida nacional e internacional para que las conozcan directamente; completar la acción de las escuelas y la familia, haciendo más recio el carácter del muchacho y más completo su conocimiento intuitivo del mundo en que vive, no puede ser ajena a la atención del Estado, porque presta al Estado una colaboración continua.

Si, teniendo en cuenta esas palabras, escritas por el Jefe Scout nacional, la sociedad murciana nos presta una mayor asistencia, sería en nosotros obligado dar a nuestras actividades de los sábados una mayor importancia, estimulando a los muchachos para cosechar nuevos laureles con que adornar ese noble escudo de nuestra querida ciudad que con tanto orgullo ponen a la cabecera de sus escritos.

ANTONIO SANCHEZ BRAVO
Comisario Local

El jefe de la Ceda visita Barcelona

“Vamos despacio, pero jamás retrocedemos, ni seguimos una ruta torcida”

Pronuncia discursos en Tarragona, Reus y Barcelona

Por telégrafo

Barcelona.—Llegó a Reus el jefe de la Ceda, señor Gil Robles. Después de oír misa en la ermita de la Misericordia se trasladó al Gran Hotel donde se celebró una recepción.

Gil Robles conversó con los periodistas, a quienes dijo que el partido oedista de Cataluña tiene absoluta autonomía para concertar alianzas electorales.

Cree que las elecciones municipales se celebrarán bastante antes de fin de año, pues la vida de los Municipios está agotada y conviene la renovación. Respecto de Cataluña se atiende al criterio del partido local.

Preguntado acerca de la amnistía dijo que ahora ni hablar de ella.

HACIA TARRAGONA

Después siguió su viaje a Tarragona, asistiendo al mitin que tuvo lugar en el teatro Moderno.

En el discurso que pronunció el jefe de la Ceda, aconsejó trabajar por el logro de las aspiraciones legítimas de Cataluña, de acuerdo con las restantes fuerzas nacionales.

Defendió la coalición gubernante, afirmando que el panorama del país mejoró notablemente.

Vamos despacio, dijo, pero jamás retrocedemos, ni seguimos una ruta torcida.

Rechazó los ataques que se le dirigen, afirmando que mientras tenga influencia política, no volverá a reproducirse la revolución.

No se tituló salvador de España, porque ella, como todos los pueblos, se salvan por sí sola, con el sacrificio y el esfuerzo ciudadano.

Gil Robles fué ovacionado.

Después asistió a la inauguración y bendición del local de Acción Popular.

En el Hotel Europa se le ofreció un banquete, y terminado el acto se trasladó a Barcelona, a cuya ciudad llegó a las siete de la tarde.

Asistió a la recepción que tuvo lugar en el Circolo del partido.

En dicho local pronunció un discurso, congratulándose de los nutridos contingentes de elementos que van engrosando el partido.

Anunció que en fecha próxima se celebrará un acto público en Barcelona.

ENTREVISTA CON PORTELA

Gil Robles y Aizpun estuvieron conferenciando con Portela, regresando a Madrid.

Necrológicas

DEFUNCION Y ENTIERRO

Ayer mañana nos sorprendió dolorosamente la triste noticia del fallecimiento de la virtuosa señora doña Carmen Díaz Martínez, esposa de nuestro estimado amigo don Gerardo García Sanmartín.

La finada, por las excelentes condiciones que la adornaban era muy estimada entre sus numerosas relaciones.

Su entierro se verificó ayer tarde desde la parroquia del Carmen concurriendo personas de todas las clases sociales.

A su desconsolado esposo, hermanos, entre ellos nuestro buen amigo don José María Díaz Martínez, hermanos políticos, sobrinos y demás familia les enviamos el testimonio de nuestro pésame.

SUFRAGIOS

Ayer mañana en el templo de San Nicolás se aplicaron misas desde las ocho hasta las doce, cada media hora por el eterno descanso del alma del que fué nuestro estimado amigo el exdirector del Instituto de esta ciudad don Pedro Bernal Meseguer.

Estos sufragios estuvieron concurridísimos de amistades de los apenados hijos, a quien como a los hijos políticos nuevamente les reiteramos la expresión de nuestra condolencia.

Petición de mano

Por doña Emilia Moreno García, viuda de don Rogelio Gil Funes, acompañada de su primogénito don Rogelio, y para su hijo y hermano respectivamente don Ramón, ha sido pedida a los señores de Alcázar Riera, la mano de su distinguida hija Amparito.

Entre los futuros contrayentes se cruzaron preciosos regalos, habiendo sido concertada la boda para la próxima primavera.

En la Asociación de la Prensa

Inauguración de la exposición de juguetes sardineros

El domingo a las doce de la mañana, en el local de la Asociación de la Prensa se verificó la inauguración de la Exposición de los Juguetes, motivos Sardineros, que han presentado artistas murcianos, en barro, escajo, la, hojalata y plata y cuyos objetos han sido remitidos por los artistas murcianos que optan al concurso abierto por la Asociación de la Prensa. Hay una interesante colección de figuras fuera de concurso por el artista señor Garrigós.

Al acto de inauguración asistió el gobernador civil de la provincia, Presidente de la Audiencia, Presidente accidental de la Comisión de Festejos señor Servet y otras distinguidas personas que fueron amablemente atendidas por el Presidente de la Asociación de la Prensa y los Directivos señores Rubio, Navarro, Martínez y Ayuso.

Durante todo el día del domingo y ayer lunes la interesante Exposición estuvo concurridísima. Hoy es el último día de la Exposición que tanto ha gustado al público y que ha sido un verdadero acierto de la Asociación de la Prensa, como prologo a las Fiestas.

La Directiva de la Asociación de la Prensa ha designado para que sean Jurado del Concurso de juguetes sardineros, a los señores don José Pranes, don Clemente Cantos, don Antonio Garrigós, don Diego Sánchez Jara y don Manuel Ortiz de Villajos, que se reunirán hoy y fallarán el concurso.

Antonio de la Peña

MEDICO-OCULISTA
Consulta de once a once
SAN LORENZO, 11

EL MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO

Un alguacil de la Audiencia, incendio varios edificios

Por telégrafo de la noche

Oviedo.—El jueves se celebrará Consejo de guerra contra Luis García Alonso.

Este produjo el incendio de una manzana de edificios.

Era alguacil de la Audiencia, pidiéndosele la pena de muerte.

El asesinato de un Superior Carmelita

Se ha reconstituido el asesinato del Superior Carmelita, P. Eufasio.

Cuando el P. Eufasio se dio cuenta de que iban a fusilarlo, gritó: «¡Hijos míos, os perdono. ¡Viva Cristo Rey!».

Los revolucionarios dispararon contra el Carmelita y este cayó de rodillas, rematándole Juan Maestro, le disparó un tiro en la cabeza.

Se encuentran 144.150 pesetas

En una mina abandonada, se encontraron 144.150 pesetas.

SUCESO EN ZARAGOZA

Dos vecinos gravemente heridos

Se intentaba impedir la salida de una banda de música en la procesión

Por telégrafo de la noche

Zaragoza.—En Villanueva de Huerva, un grupo de veintidos trató de impedir que en la procesión figurase una banda de música.

La benemérita les amonestó y entonces varios del grupo intentaron desarmar al sargento.

Los guardias dispararon, hiriendo de gravedad a un hombre y una mujer y otros tres vecinos.

PAPEL DE FUMAR

BAMBU

EL MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO